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El Diputado señor JORGE RATHGEB SCHIFFERLI
en uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 312 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, en sesión de la Comisión Especial de Solicitudes de Información y de
Antecedentes Específicos a los Organismos de la Administración del Estado,
celebrada el día de hoy ha requerido oficiar a Ud. para que, al tenor de la
intervención que se acompaña, informe a esta Cámara sobre el pago de las
prestaciones que efectúan los camiones aljibes a los sistema de Agua Potable
Rural, arbitrando las medidas que permitan sanear la situación y la mantención del
suministro, por las consideraciones que expone.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

A LA SEÑORA DELEGADA PRESIDENCIAL DE LA PROVINCIA DE MALLECO
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INFORMACIÓN SOBRE NO PAGO DE PRESTACIONES REALIZADAS POR 
CAMIONES ALJIBE EN SECTORES DE LA REGIÓN DE LA ARAUCANÍA 
(Oficios) 

 

El señor RATHGEB.- Señor Presidente, en segundo lugar, pido que se 

oficie al delegado presidencial de la Región de La Araucanía y a la delegada 

provincial de Malleco, respecto de una denuncia que me ha llegado de un APR del 

sector de Villa Trintre. 

Los dirigentes me indican que en ese APR y en ciertos lugares 

colindantes se estaba distribuyendo agua a través de camiones aljibe. Pues bien, 

me indican que desde septiembre de 2023 no se cancelan las prestaciones de 

servicios de esos camiones aljibe y que están señalando que no van a seguir 

abasteciendo de agua potable a los distintos sectores. 

Por lo tanto, solicito una respuesta respecto a esta situación. 

 

COPIA CONFORME CON LA INTERVENCIÓN PRONUNCIADA EN LA SESIÓN 
22a. DE FECHA 23 DE ABRIL DE 2024. 

 

Oscar González Vega 
Abogado Secretario de la Comisión 


